

Турсунали Алиев поблагодарил коллег за поддержку

Сразу после получения известия о прекращении уголовного дела журналист Турсунали Алиев позвонил в Национальную ассоциацию независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) и лично поблагодарил руководства ассоциации и Союза журналистов Таджикистана, а также всех коллег за проявленную поддержку.

«Я благодарю всех коллег, которые в трудные для меня дни оказали правовую и моральную поддержку, и тем самым не давали мне падать духом», - сказал Т.Алиев по телефону председателю НАНСМИТ Нуриддину Каршибоеву.

Напомним, что следственный отдел УВД Согдийской области прекратил уголовное дело в отношении журналиста Турсунали Алиева, возбужденное 9 августа 2008 года за публикацию в газете «Тонг» от 12 сентября 2007 года фельетона «Хайфи раис шаве...» («Должно быть стыдно председателю...»), в связи с примирением сторон.

Мониторинговая служба НАНСМИТ